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ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

13ΟΥ & 21ΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ


Ο ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΑΣ

Οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων των δύο σχολείων μας, λειτουργούν εδώ και πολλά χρόνια, ενώνοντας τις δυνάμεις τους, δρώντας συλλογικά και συνεισφέροντας στην καλή λειτουργία του σχολείου μας. 

Σκοπός τους είναι να παρουσιάζουν ένα αξιόλογο έργο, που να στηρίζει την εκπαιδευτική δραστηριότητα, να συμβάλλει στην ψυχαγωγία των παιδιών και των γονιών τους και στο άνοιγμα του σχολείου στην τοπική κοινωνία, με πολιτιστικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες.

Το έργο των Συλλόγων μας στηρίζεται τόσο από την ετήσια συνδρομή των μελών τους, που είναι και το βασικό έσοδό τους, όσο κι από την εθελοντική δραστηριότητά τους. Γι’ αυτό το λόγο οι εγγραφές νέων μελών, οι ετήσιες συνδρομές και η συμμετοχή όλων στις τακτικές ή έκτακτες συνελεύσεις, στις συγκεντρώσεις και εκδηλώσεις που πραγματοποιούν οι Σύλλογοι με πρωτοβουλία των Διοικητικών Συμβουλίων τους είναι πολύ σημαντικά. 

ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΑΣ

Οι δραστηριότητές μας κατά τα σχολικά έτη 2004 – 2005 & 2005 – 2006 είναι:

Πολιτιστικές δραστηριότητες και εκδηλώσεις στο χώρο του σχολείου για παιδιά και ενήλικες:
· Λειτουργία Τμήματος Ελληνικού Παραδοσιακού Χορού για παιδιά.

· Λειτουργία Τμήματος Ελληνικού Παραδοσιακού Χορού για ενήλικες.

· Λειτουργία Τμήματος Χορογύμνασης (μοντέρνοι χοροί, τζαζ, λάτιν κ.ά.) για ενήλικες.

· Με τη λήξη της σχολικής χρονιάς, οργανώνουμε κάθε χρονιά  ένα λαϊκό πανηγύρι με παραδοσιακούς χορούς που παρουσιάζουν τα παιδιά των Τμημάτων Παραδοσιακών Χορών.  Την ίδια ημέρα προσφέρουμε στα παιδιά τιμητικά διπλώματα για τη συμμετοχή στις στα μαθήματα παραδοσιακού χορού, καθώς και παγωτά σε όλα τα παιδιά του σχολείου.

Συμμετοχή σε πολιτιστικές εκδηλώσεις εκτός σχολείου:

· Συμμετοχή των Τμημάτων Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών σε εκδηλώσεις και φεστιβάλ, όπου η παρουσίαση γίνεται με στολές αγορασμένες από στις Συλλόγους, ενώ η μεταφορά γίνεται με έξοδα των Συλλόγων.

· Συμμετοχή με το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών στις εκδηλώσεις του Δήμου Κερατσινίου για την 25η Μαρτίου, στις 24/3/2004 και 24/3/2005 στο κλειστό γήπεδο «Νικολαϊδης».

· Συμμετοχή του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών στο πρόγραμμα υπαίθριας εκδήλωσης «Ένα δέντρο μια φορά μες στην πράσινη γωνιά» που διοργάνωσε η Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης, την 1/10/2005, στον αρχαιολογικό χώρο του Κεραμεικού.

Συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα των μαθητών:

· Υποστήριξη και ενεργή συμμετοχή στην υλοποίηση προγραμμάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης των μαθητών στα πλαίσια του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ.

· Υποστήριξη με συμμετοχή σε δραστηριότητες για την αδελφοποίηση των Σχολείων μας με το Δημοτικό Σχολείο Αγίας Νάπας Κύπρου. 

· Οργάνωση καντίνας με σπιτικές γεύσεις, τα έσοδα της οποίας δόθηκαν στο σχολικό συνεταιρισμό για τα έξοδα της αδελφοποίησης.

Προσφορά στη σχολική κοινότητα
· Διάβημα προς την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Πειραιά για τη μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα και την αύξηση των διδασκόντων.

· Διαβήματα προς το Δήμο Κερατσινίου για την υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου μας.

· Ετήσιες αναμνηστικές φωτογραφήσεις των μαθητών.

· Παραγγελία και αγορά γαντιών, καπέλων και γραβατών για τις στολές των εθνικών παρελάσεων.

· Αγορά χριστουγεννιάτικων και πασχαλινών δώρων για όλα τα παιδιά.

· Οργάνωση αποκριάτικων πάρτι για τα παιδιά και τους γονείς τους.

· Αναμνηστικά δωράκια στους μαθητές της ΣΤ΄ τάξης.

· Χρηματοδότηση 3 € για κάθε παιδί και γονέα  που  συμμετείχε στην ημερήσια εκδρομή του σχολείου μας στις 8/6/2004.

· Καλύπτουμε τα έξοδα που αφορούν τις δραστηριότητές μας, για κάποιες οικογένειες με κοινωνικές ή οικονομικές δυσκολίες.
· Συνεχής επαφή και συνεργασία με τους διευθυντές και δασκάλους των σχολείων μας.
Κοινωνικό έργο:

· Συμμετοχή σε εκδήλωση για τη Διεθνή Αμνηστία που διοργάνωσε «Η Στοργή του Παιδιού» και η Επιτροπή Ειρήνης του Δήμου Κερατσινίου, στις 21/12/2004 στην πλατεία Ευγενείας.

· Συμμετοχή σε εκδηλώσεις διαμαρτυρίας για την καύση της λιματολάσπης στην Ψυτάλλεια.

· Οικονομική ενίσχυση της «STOP AIDS».
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